

**СРПСКО УДРУЖЕЊЕ ЗА КРИВИЧНОПРАВНУ ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ
ИНСТИТУТ ЗА КРИМИНОЛОШКА И СОЦИОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА
ПРАВОСУДНА АКАДЕМИЈА**



Шездесето редовно годишње

ОДЛОЖЕНО

саветовање Удружења

Тема Саветовања

**ОШТЕЋЕНО ЛИЦЕ И КРИВИЧНОПРАВНИ ИНСТРУМЕНТИ ЗАШТИТЕ
(МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ, НОРМА И ПРАКСА)**

ОКРУГЛИ СТО

**„COVID 19 И ФУНКЦИОНИСАЊЕ
ПРАВОСУЂА (ИСКУСТВА И ПРЕПОРУКЕ)“**

ОКРУГЛИ СТО

**„ЗАКОН О МАЛОЛЕТНИМ УЧИНИОЦИМА
КРИВИЧНИХ ДЕЛА И КРИВИЧНОПРАВНОЈ
ЗАШТИТИ МАЛОЛЕТНИХ ЛИЦА
(15 ГОДИНА ПОСЛЕ)“**



**LX РЕДОВНО ГОДИШЊЕ САВЕТОВАЊЕ
СРПСКОГ УДРУЖЕЊА ЗА КРИВИЧНОПРАВНУ ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ**

Златибор, 9-11. септембар 2021. године

Поштоване колегинице и колеге,

Као организатори изражавамо задовољство чињеницом да се стварају услови за наше непосредно дружење после две године. Остаје нада и жеља да у времену које је пред нама више нећемо бити присиљавани да прекидамо наша непосредна дружења. У нади и жељи да ће бити тако, упућујемо вам искрене колегијалне поздраве. Изузетно се радујемо нашем поновном сусрету на Златибору. Обзиром на чињеницу да је за наше саветовање које је требало да се одржи прошле године био пријављен већи број учесника, и да ја саветовање одложено, тема нашег овогодишњег саветовања, не само да је остала непромењена већ је у међувремену још више добила на својој актуелности. Проблематика кривичноправног, односно казненоправног статуса оштећеног лица – жртве кривичног дела је, у времену чији смо судионици, постала једно од најактуелнијих питања не само кривичног већ и казненог права уопште. Основ исправности констатације оваквог степена актуелности ове проблематике лежи како у чињеници свакодневног огромног (на светском нивоу милионског) броја жртава кривичних дела тако и у чињеници сасвим исправног става - настојања како међународне заједнице као целине тако и држава као њених чланица да нормирају и примене адекватне кривичноправне инструменте за пружање помоћи и заштите жртава кривичних дела и то посебно када се оне јављају у својству субјекта кривичног поступка. Два су предуслова практичне реализације овако постављеног циља како међународне заједнице као целине тако и држава као њених чланица. Први је да се у позитивном кривичном законодавству конкретне државе предвиде инструменти адекватне кривичноправне заштите оштећених - жртава кривичних дела, а основ тога треба да буду релевантни међународни правни акти из ове области. Посматрано са аспекта простора којем припадамо, то је пре свега Директива 2012/29/ЕУ Европског парламента и Европског савета од 25. октобра 2012. године којом су успостављени минимални стандарди о правима, подршци и заштити жртава криминалитета, с циљем да се жртвама кривичних дела гарантује адекватна информација, помоћ и заштита, као и могућност да учествују у кривичним поступцима.

Када је реч о Директиви 2012/29/ЕУ Европског парламента и Европског савета од 25. октобра 2012. године онда ту треба посебно истаћи чињеницу да и поред тога што се Директива односи на државе чланице ЕУ она је незаобилазна и за државе које то желе да постану и не само њих већ и за законодавство сваке државе будући да садржи општеприхваћене стандарде, стандарде универзалног карактера када је реч о оштећеном - жртви кривичног дела као надасве специфичном субјекту кривичног поступка. Други предуслов практичне реализације изнесеног циља међународне заједнице и држава као њених чланица у вези са овим кривичнопроцесним субјектом је да адекватне кривичноправне норме буду и адекватно примењене - да адекватно буду примењене кривичноправне норме којима се штите права оштећених - жртава кривичних дела. Да би се ово постигло - да би кривичноправне норме биле у функцији овако постављених циљева по свом садржају морају да буду адекватне времену и простору важења норме и да буду прецизне - да не дозвољавају могућност злоупотребе процесних овлашћења, што мора се признати није лако постићи. Ово посебно обзиром на чињеницу постојања не малог броја отворених питања и не само присутне разлике у њиховом нормирању између појединих кривичних законодавстава (материјалних, процесних и извршних) већ и лутања у оквиру истог законодавства у краћем временском интервалу његовог развоја. Обзиром на све ово сасвим је оправдано опредељење надлежних органа Републике Србије да предузму све зато потребне мере за усаглашавање њеног казненог законодавства са релевантним међународним правних актима која третирају проблематику оштећених - жртава кривичних дела и решењима присутним по овом питању у компетентном компаративном кривичном законодавству. Најбољи пример исправности овакве једне констатације је Акциони план за спровођење Националне стратегије за остваривање права жртава и сведока кривичних дела у Републици Србији за период од 2019-2025. године, Национална стратегија за остваривање права жртава и сведока кривичних дела за период 2019-2025. године и не мале активности на законодавном плану које треба да уследе на основу ова два акта и не само њих. Обзиром на ово, а у жељи да дамо свој допринос квалитету предстојећег рада на овој

проблематици и тиме дамо свој допринос и изналажењу решења која ће бити у функцији жељеног степена заштите оштећених лица-жртава кривичних дела определили смо се да тема овогодишњег скупа буде посвећена управо овим питањима. Удружење, као стручна асоцијација, жели и овог пута да пружи свој максималан допринос и квалитету рада на овим питањима када је реч о њиховом предстојећем кривичноправном нормирању а потом и њиховој адекватној практичној примени.

У искреној жељи да као стручна асоцијација дамо максималан допринос изналажењу решења која ће бити у функцији жељеног степена нормирања и адекватне примене нормиране проблематике статуса оштећеног-жртве кривичног дела Председништво Удружења је одлучило да за тему саветовања изабере управо проблематику која се тиче стручно-критичке анализе степена садашње усаглашености позитивног казненог законодавства Републике Србије са релевантним међународним правним актима из ове области и решењима у компетентном компаративном кривичном законодавству и начина жељеног степена његовог усаглашавања са истим.

Циљ организатора је да се на скупу стручно - критички размотре и теоретски и практични аспекти не малог броја отворених питања која се тичу начина нормирања и примене норми којима се на адекватан начин штите права ових процесних субјеката. Дубоко смо, поштоване колегинице и колеге убеђени да овај наш циљ није могуће остварити без вашег активног учешћа у раду научног скупа. Због овог, позивамо вас да узмете учешће у раду и овогодишњег Саветовања Удружења и на тај начин заједнички дамо свој допринос решавању не малог броја отворених питања адекватности нормирања и практичне примене права оштећених жртава кривичних дела (њиховог нормативног и практичног карактера), да дамо свој допринос оном што неминовно следи на основу Акционог плана за спровођење Националне стратегије за остваривање права жртава и сведока кривичних дела у Републици Србији за период од 2019-2025. године и Националне стратегије за остваривање права жртава и сведока кривичних дела за период 2019-2025.

Поред проблематике кривичноправних аспеката заштите жртава кривичних дела у оквиру саветовања биће одржана и два округла сто на теме **„COVID 19 и функционисање правосуђа (искуства и препоруке)“** и **„закон о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица (15 година после)“**. Жеља је организатора да нам овим округлим столовима анализирамо:Прво, не само начин функционисања правосуђа за време пандемије изазване вирусом Covid 19 већ и да на основу искустава из тог времена сагледамо и криминално-политичку оправданост не само законског предвиђања инструмената већ и обезбеђења практичних услова како за функционисање правосуђа у случајним ситуацијама тако и за ефикасније функционисање кривичног правосуђа уопште путем употребе техничких средстава у кривичном поступку-пре свега употребе видеоназора у кривичном поступку. Друго, досадашња искуства у примени Закона о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица у оквиру чега ће бити представљена и студија Института за криминологију и социолошка истраживања из Београда **„Анализа утицаја примене Закона о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица у периоду од 2006. до 2020. године“**, урађена у сарадњи са Мисијом ОЕБС-а у Србији, Београд, 2021. године.

Позивајући вас да учествујете у раду Саветовања желимо посебно да истакнемо и чињеницу да у раду истог, у својству референата и гостију, учествују и еминентни представници кривично-правне науке и праксе из иностранства, што је такође један од неизоставних предуслова високог нивоа стручне расправе која ће се водити и на овом стручном скупу Удружења.

У жељи да укључимо што већи број колегиница и колега у стручну расправу по овако значајним питањима и тиме дамо што већи допринос реализацији постављених циљева организације овог скупа овогодишње Саветовање Удружења одржава се у сарадњи са Мисијом ОЕБС-а у Србији, Правосудном академијом из Београда и Институтом за криминологију и социолошка истраживања из Београда.

Имајући у виду изнесено биће нам задовољство ако прихватите наш позив и узмете учешће у раду Саветовања, на чему се унапред захваљујемо.

С искреним поштовањем и уважавањем,
У Београду, маја месеца 2021. године.

ОРИЕНТАЦИОНИ ПРОГРАМ РАДА

ЧЕТВРТАК, 9. септембар 2021. године

Конгресни центар Установе студентских опоравилишта Београд

П. Ј. "Ратко Митровић" - Вила "РОМАНИЈА" Златибор

10.00 - 12.00 - ОТВАРАЊЕ САВЕТОВАЊА, ПОЗДРАВНЕ РЕЧИ И УВОДНА ИЗЛАГАЊА

10.00 - 10.20 - **Отварање Саветовања**

Поздравне речи

1. **Јасмина ВАСОВИЋ**, председница Врховног касационог суда
2. **Јан ВРАТУ**, шеф Мисије ОЕБС-а у Србији
3. **Ненад ВУЈИЋ**, директор Правосудне академије
4. **Ивана СТЕВАНОВИЋ**, директор Института за криминолошка и социолошка истраживања из Београда
5. **Југослав ТИНТОР**, председник Адвокатске коморе Београд

10.20 - 12.00 - Уводни реферати

12.00 - 12.30 - Кафе пауза

12.30 - 13.30 - Излагања референата

13.30 - 16.00 - Пауза за ручак

16.00 - 19.00 - **ОКРУГЛИ СТО** "COVID 19 И ФУНКЦИОНИСАЊЕ ПРАВОСУЂА (ИСКУСТВА И ПРЕПОРУКЕ)"

Модератор: Проф. др Станко БЕЈАТОВИЋ

ПЕТАК, 10. септембар 2021. године

10,00 - 12,00 - Излагања референата

12,00 - 12,30 - Кафе пауза

12,30 - 13,30 - Дискусија

13,30 - 16,00 - Пауза за ручак

16,00 - 19,00 - ОКРУГЛИ СТО - "ЗАКОН О МАЛОЛЕТНИМ УЧИНИОЦИМА КРИВИЧНИХ ДЕЛА И КРИВИЧНОПРАВНОЈ ЗАШТИТИ МАЛОЛЕТНИХ ЛИЦА (15 ГОДИНА ПОСЛЕ)"

Модератор: Др Ивана СТЕВАНОВИЋ, директор Института за криминолошка и социолошка истраживања у Београду

СУБОТА, 11. септембар 2021.

10,00 - 11,00 - Излагање референата

11,00 - 11,30 - Дискусија

12,00 - 12,30 - Пауза

12,30 - 14,00 - Дискусија и усвајање закључака

II ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР САВЕТОВАЊА

1. Проф. др Станко БЕЈАТОВИЋ
2. Проф. др Claus ROXIN
3. Др Ивана СТЕВАНОВИЋ
4. Ненад ВУЈИЋ
5. Академик проф. др Миодраг СИМОВИЋ
6. Академик проф. др Игор ЛЕОНИДОВИЧ-ТРУНОВ
7. Наташа НОВАКОВИЋ
8. Проф. др Милан ШКУЛИЋ
9. Проф. др Вид ЈАКУЛИН
10. Проф. др Драгана КОЛАРИЋ

III ПРОГРАМ РЕФЕРАТА И РЕФЕРЕНАТА

I УВОДНИ РЕФЕРАТИ:

1. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ И КРИВИЧНОПРАВНИ ИНСТРУМЕНТИ ЗАШТИТЕ (ПОЈАМ И КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКИ РАЗЛОЗИ НЕОПХОДНОСТИ ПРЕДВИЂАЊА ПОСЕБНИХ ИНСТРУМЕНАТА КРИВИЧНОПРАВНЕ ЗАШТИТЕ)** - проф. др Милан ШКУЛИЋ, судија Уставног суда Србије и редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду
2. **ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И МАТЕРИЈАЛНО КРИВИЧНО ПРАВО (НОРМА, ПРАКСА И МЕРЕ УНАПРЕЂЕЊА)** - проф. др Драгана КОЛАРИЋ, судија Уставног суда Србије
3. **ЖРТВЕ КОЈЕ СУ ПРОМЕНИЛЕ СВЕ(С)Т** - др Јован ЋИРИЋ, судија Уставног суда Србије
4. **МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ О КРИВИЧНОПРАВНИМ ИНСТРУМЕНТИМА ЗАШТИТЕ ОШТЕЂЕНИХ ЛИЦА И РАЗЛОЗИ НЕОПХОДНОСТИ ЊИХОВЕ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ У НАЦИОНАЛНО КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО** - др Ивана СТЕВАНОВИЋ, Институт за криминолошка и социолошка истраживања; Ненад ВУЈИЋ, директор Правосудне академије
5. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ И ПРЕКРШАЈНО ПРАВО (МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ И ПРЕКРШАЈНО ЗАКОНОДАВСТВО СРБИЈЕ)** – Леонида ПОПОВИЋ, председница Прекршајног апелационог суда у Београду

II РЕФЕРАТИ И РЕФЕРЕНТИ:

ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И МАТЕРИЈАЛНО КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО

1. **ОДНОС УЧИНИОЦА ПРЕМА ЖРТВИ КРИВИЧНОГ ДЕЛА И ОДМЕРАВАЊЕ КАЗНЕ** – проф. др Ђорђе ЂОРЂЕВИЋ, Криминалистичко-полицијски Универзитет у Београду
2. **МЕРЕ БЕЗБЕДНОСТИ И ЗАШТИТА ЖРТВЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – проф. др Емир ЂОРОВИЋ, Државни универзитет у Новом Пазару
3. **КАЗНА ДОЖИВОТНОГ ЗАТВОРА И ЗАШТИТА ЖРТВЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – доц. др Здравко ГРУЈИЋ, Правни факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици
4. **РЕФОРМА СИСТЕМА ЗАШТИТЕ ЖРТАВА У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ-ВИКТИМОЛОШКИ ОСВРТ** – проф. др Миодраг СИМОВИЋ, Правни факултет у Бањој Луци
5. **ВИКТИМИЗАЦИЈА У XXI ВЕКУ** – проф. др Ђорђе ИГЊАТОВИЋ, Правни факултет у Београду
6. **КРИВИЧНОПРАВНА ЗАШТИТА ЖРТАВА СЕКСУАЛНОГ НАСИЉА У СРБИЈИ** – др Сања ЂОПИЋ, Виктимолошко друштво Србије

7. **КВАЛИФИКОВАНИ ОБЛИЦИ КРИВИЧНОГ ДЕЛА И ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – Драган ЈОЦИЋ, председник Апелационог суда у Нишу
8. **УСЛОВНИ ОТПУСТ И ЗАШТИТА ЖРТВЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – доц. др Иван ЂОКИЋ, Правни факултет у Београду
9. **ПОРАВЊАЊЕ УЧИНИОЦА И ОШТЕЋЕНОГ И АДЕКВАТНОСТ ДРЖАВНЕ РЕАКЦИЈЕ НА КРИМИНАЛИТЕТ** – Милан ТКАЛАЦ, апелациони јавни тужилац у Новом Саду
10. **ПОВРАТ У КРИВИЧНОМ ПРАВУ СРБИЈЕ** - доц. др Иван МИЛИЋ, Правни факултет у Новом Саду
11. **ОДУЗИМАЊЕ ИМОВИНСКЕ КОРИСТИ И ЗАШТИТА ОШТЕЋЕНОГ ЛИЦА** – Владимир БЕЉАНСКИ, председник Адвокатске коморе Војводине
12. **ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА КАО ЕЛЕМЕНАТ БИЋА ПОЈЕДИНИХ КВАЛИФИКОВАНИХ ОБЛИКА КРИВИЧНИХ ДЕЛА (ОПРАВДАНОСТ НОРМИРАЊА ИЛИ НЕ?)** – мр Сретко ЈАНКОВИЋ, судија Апелационог суда у Београду
13. **ТРГОВИНА ЉУДИМА И ДРУГА КРИВИЧНА ДЕЛА ПРОТИВ ЧОВЕЧНОСТИ И ДРУГИХ ДОБАРА ЗАШТИЋЕНИХ МЕЂУНАРОДНИМ ПРАВОМ И ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – Слободанка ГУТОВИЋ, судија Вишег суда у Новом Саду
14. **ЖЕНЕ ЖРТВЕ КРИВИЧНИХ ДЕЛА** – др Ивана МИЛОВАНОВИЋ, судија Основног суда у Нишу
15. **КРИВИЧНО ДЕЛО НАСИЉЕ У ПОРОДИЦИ И ЗАШТИТА ЖРТАВА КРИВИЧНИХ ДЕЛА** – доц. др Саша МАРКОВИЋ, Криминалистичко-полицијски универзитет у Београду
16. **КРИВИЧНА ДЕЛА ПРОТИВ ЗДРАВЉА ЉУДИ (АДЕКВАТНОСТ КРИВИЧНОПРАВНЕ ЗАШТИТЕ ИЛИ НЕ?)** – доц. др Ивана БОДРОЖИЋ, Криминалистичко-полицијски универзитет у Београду
17. **ПОРЕСКА КРИВИЧНА ДЕЛА И ЗАШТИТА ДРЖАВНИХ ФИСКАЛНИХ ИНТЕРЕСА (НОРМА И ПРАКСА)** – Војислав ИСАИЛОВИЋ, Саша ИВАНИЋ, заменици тужиоца за организовани криминал

ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И КРИВИЧНОПРОЦЕСНО ЗАКОНОДАВСТВО

1. **ОШТЕЋЕНО ЛИЦЕ ИЛИ ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА (МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ И ЗАКОНИК О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ - ОПРАВДАНОСТ ПИТАЊА ИЛИ НЕ?)** – проф. др Станко БЕЈАТОВИЋ, Правни факултет у Крагујевцу
2. **ОШТЕЋЕНО ЛИЦЕ КАО ПОСЕБАН СУБЈЕКАТ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА (ОПРАВДАНОСТ ИЛИ НЕ?)** – проф. др Божидар Бановић, Факултет безбедности у Београду
3. **ПРАВА ОШТЕЋЕНОГ-ЖРТВЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА (МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ И ЗАКОНИК О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ РС - УСКЛАЂЕНОСТ ИЛИ НЕ?)** – проф. др Војислав ЂУРЂИЋ, Правни факултет у Нишу
4. **ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ И ЗАШТИТА ПРАВА ОШТЕЋЕНИХ - ЖРТАВА КРИВИЧНИХ ДЕЛА** – др Горан ИЛИЋ, заменик Републичког јавног тужиоца
5. **ПОЈЕДНОСТАВЉЕНЕ ФОРМЕ ПОСТУПАЊА У КРИВИЧНИМ СТВАРИМА И ЗАШТИТА ПРАВА ОШТЕЋЕНОГ-ЖРТВЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – проф. др Татјана БУГАРСКИ, Правни факултет у Новом Саду
6. **ИМОВИНСКОПРАВНИ ЗАХТЕВ ОШТЕЋЕНОГ (НОРМА, ПРАКСА И МЕРЕ УНАПРЕЂЕЊА)** – Бата Цветковић, судија Врховног касационог суда
7. **НЕПРЕДУЗИМАЊЕ КРИВИЧНОГ ГОЊЕЊА-ОДУСТАНАК ОД КРИВИЧНОГ ГОЊЕЊА И ПРАВА ОШТЕЋЕНОГ ЛИЦА (МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ И ЗКП РС)** – Бранислава Вучковић, заменик Апелационог јавног тужиоца у Новом Саду
8. **КРИВИЧНА ПРИЈАВА И ЗАШТИТА ПРАВА ОШТЕЋЕНОГ-ЖРТВЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – Љубиша ДРАГАШЕВИЋ, заменик Републичког јавног тужиоца
9. **ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И КРИВИЧНИ ПОСТУПЦИ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ** – Снежана СТАНОЈКОВИЋ, тужилац за ратне злочине
10. **ПОЛОЖАЈ ЖРТАВА У ПОСТУПЦИМА ЗА КРИВИЧНА ДЕЛА ОРГАНИЗОВАНОГ КРИМИНАЛИТЕТА** – Дејан ТЕРЗИЋ, судија Апелационог суда у Београду
11. **МЕДИЈСКИ ТРЕТМАН ЖРТАВА КРИВИЧНИХ ДЕЛА** – Проф. др Милица КОЛАКОВИЋ-БОЈОВИЋ, Институт за криминолошка и социолошка истраживања у Београду
12. **ЖРТВА КАО СВЕДОК И СТАНДАРДИ ЕВРОПСКОГ СУДА ЗА ЉУДСКА ПРАВА** – доц. др Вељко ТУРАЊАНИН, Правни факултет у Крагујевцу
13. **ПУНОМОЋНИК ОШТЕЋЕНОГ ЛИЦА И СТЕПЕН ЗАШТИТЕ ЊЕГОВИХ ПРАВА** – Југослав ТИНТОР, председник Адвокатске коморе Београд

14. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ И КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО ЦРНЕ ГОРЕ (МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ СТАНДАРДИ-НОРМА И ПРАКСА)** – проф. др Драго РАДУЛОВИЋ, Правни факултет у Подгорици
15. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ – ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО ХРВАТСКЕ** – проф. др Елизабета ИВИЧЕВИЋ-КАРАС, Правни факултет Универзитета у Загребу
16. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ – ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И СЛОВЕНАЧКО КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО** – проф. др Вид ЈАКУЛИН, Правни факултет у Љубљани
17. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ И КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО МАКЕДОНИЈЕ** – проф. др Гордана ЛАЖЕТИЋ, Правни факултет у Скопљу
18. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ И КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО БиХ** – проф. др Незир ПИВИЋ, заменик министра правде БиХ и Правни факултет у Зеници
19. **ИНФРАСТРУКТУРА ПРАВОСУДНИХ ОБЈЕКТА И АДЕКВАТНОСТ ЗАШТИТЕ ЖРТАВА КРИВИЧНИХ ДЕЛА** – Мирослав АЛИМПИЋ, председник Вишег суда у Новом Саду и судија Апелационог суда у Новом Саду
20. **МЕЂУСОБНА САРАДЊА ПРОЦЕСНИХ СУБЈЕКТА И АДЕКВАТНОСТ ЗАШТИТЕ ПРАВА ЖРТАВА КРИВИЧНИХ ДЕЛА** – Сениша ВАЖИЋ, судија Апелационог суда у Београду
21. **ТУЖИЛАЧКИ КОНЦЕПТ ИСТРАГЕ И ЗАШТИТА ПРАВА ЛИЦА ОШТЕЂЕНИХ КРИВИЧНИМ ДЕЛОМ** – Иван ДУЗЛЕВСКИ, заменик Другог основног јавног тужиоца у Београду
22. **ПОСЕБНО ОСЕТЉИВЕ КАТЕГОРИЈЕ ОШТЕЂЕНИХ ЛИЦА – ПОЈАМ И КРИВИЧНОПРОЦЕСНИ ИНСТРУМЕНТИ ЗАШТИТЕ** - проф. др Милан ЖАРКОВИЋ, Криминалистичко-полицијски универзитет
23. **НАКНАДА ШТЕТЕ НАСТАЛЕ ПО ОСНОВУ НЕОСНОВАНОГ ЛИШЕЊА СЛОБОДЕ У КАЗНЕНОМ ЗАКОНОДАВСТВУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ** – Проф. др Љубинко МИТРОВИЋ, Омбудсман за људска права БиХ
24. **ПРЕДЛОГ ЗА КРИВИЧНО ГОЊЕЊЕ** - Милена МРВИЋ, виши јавни тужилац у Новом Пазару, Аднан БАЋИЋАНИН, заменик вишег јавног тужиоца у Новом Пазару
25. **ПРИВАТНА ТУЖБА (КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКА ОПРАВДАНОСТ – НОРМА И ПРАКСА)** – Тамара РАДОВИЋ, председница Основног суда у Новом Саду и судија Вишег суда у Новом Саду
26. **ЗАКОНСКИ ЗАСТУПНИК ОШТЕЂЕНОГ И КРИВИЧНА ДЕЛА ИЗВРШЕНА НА ШТЕТУ МАЛОЛЕТНОГ ЛИЦА** – Слађана БОЈКОВИЋ, председница Вишег суда у Смедереву
27. **НАСИЉЕ НАД РОДИТЕЉИМА** – Милана ЉУБИЧИЋ, Филозофски факултет у Београду
28. **КРИМИНАЛИСТИЧКИ И КРИВИЧНО-ПРОЦЕСНИ ЗНАЧАЈ ИСКАЗА ЖРТВЕ НА МЕСТУ ИЗВРШЕЊА КРИВИЧНОГ ДЕЛА** – доц. др Божидар ОТАШЕВИЋ, Криминалистичко-полицијски универзитет у Београду
29. **ТЕРЕТ ДОКАЗИВАЊА, НАДЛЕЖНОСТ ОРГАНА И ПОСТУПАК УТВРЂИВАЊА ИМОВИНЕ И ПОСЕБНОГ ПОРЕЗА И ЗАКОН О УТВРЂИВАЊУ ПОРЕКЛА ИМОВИНЕ И ПОСЕБНОМ ПОРЕЗУ (АДЕКВАТНОСТ КРИВИЧНОПРАВНЕ ЗАШТИТЕ ИЛИ НЕ?)** – Лидија КОМЛЕН-НИКОЛИЋ, заменик Апелационог јавног тужиоца у Београду

ЖРТВА КРИВИЧНОГ ДЕЛА И ПРЕКРШАЈНО ЗАКОНОДАВСТВО

1. **ОШТЕЂЕНО ЛИЦЕ КАО СУБЈЕКАТ ПРЕКРШАЈНОГ ПОСТУПКА - ПОЈАМ И ПРОЦЕСНИ ПОЛОЖАЈ** – Др Младен ЈЕЛИЧИЋ, судија Прекршајног суда у Шапцу
2. **ЛИЦЕ НЕОПРАВДАНО КАЖЊЕНО И НЕОСНОВАНО ЛИШЕНО СЛОБОДЕ У ПРЕКРШАЈНОМ ПОСТУПКУ И ПРАВО НА НАКНАДУ ШТЕТЕ** – Предраг МИРЧЕВСКИ, судија Прекршајног суда у Пожаревцу, Одељење суда Петровац на Млави
3. **ИМОВИНСКОПРАВНИ ЗАХТЕВ У ПРЕКРШАЈНОМ ПОСТУПКУ** – Каменко КОЗАРСКИ, председник Прекршајног суда у Новом Саду

У очекивању Вашег учешћа и на
овогодишњем Саветовању искрено и
колегијално Вас поздрављамо.

**ПРЕДСЕДНИШТВО УДРУЖЕЊА
ПРАВОСУДНА АКАДЕМИЈА**

ИНСТИТУТ ЗА КРИМИНОЛОШКА И СОЦИОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА

ИНФОРМАЦИЈЕ - СМЕШТАЈ, ЦЕНОВНИК, КОТИЗАЦИЈА

Саветовање ће се одржати од 9 -11. септембра 2021. године на Златибору

КОНГРЕСНИ ЦЕНТАР Установе
студентских опоравилишта Београд
П. Ј. "Ратко Митровић" - Златибор

Учесницима Саветовања обезбеђен је смештај у хотелима Студентског опоравилишта "Ратко Митровић" по цени пуног пансиона, и то:

- у трокреветној соби: 2.480,00 din.
- у двокреветној соби: 2.480,00 din.
- у једнокреветној соби: 2.560,00 din.
- у трокреветном и четворокреветном апартману по особи: 2560,00 din.

Трошкове смештаја учесници Саветовања плаћају директно на рачун:

Установа студентских опоравилишта Београд
П. Ј. "Ратко Митровић" - Златибор
на текући рачун бр. 840-672667-18.

У случају одустанка од претходно извршене резервације Установа студентских опоравилишта задржава 60% од целокупног износа уплаћених средстава на име пансионског смештаја.

На Саветовању могу учествовати и добити материјале (*Зборник радова*) лица за која је уплаћена **котизација** на текући рачун Удружења бр. 205-25110-30, и то у износу од **4.000,00 динара**, за котизације уплаћене до **15. августа** а у износу од **4.500,00 динара** за котизације уплаћене **после 15. августа 2021. године**.

ПОСЕБНА НАПОМЕНА: Учесници који су уплатили котизацију за одложено саветовање из септембра месеца 2020. године не плаћају котизацију.

Пријаве за Саветовање слати на адресу Удружења, а пријаве за хотелски смештај на адресу: **Установа студентских опоравилишта Београд П. Ј. - "Ратко Митровић" Златибор.**

ИНФОРМАЦИЈЕ – КОТИЗАЦИЈА И СМЕШТАЈ

За све информације у вези **одржавања Саветовања** и уплате **КОТИЗАЦИЈЕ**, обратити се на адресу организатора

СРПСКО УДРУЖЕЊЕ ЗА КРИВИЧНОПРАВНУ ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ

Београд, ул. Краљице Наталије бр. 45, или на тел/фах: **011-2658-019**, односно
E-Mail: **sukp@sezampro.rs** и **turanjaninveljko@gmail.com**

За информације и РЕЗЕРВАЦИЈУ И УПЛАТУ СМЕШТАЈА,
обратити се на адресу Установа студентских опоравилишта Београд

П. Ј. "Ратко Митровић" Златибор,
тел. **031-841-369, 031-841-625,**
031-841-743 и 031-845-086
и факс: **031-841-791**

Издавач Зборника радова и покровитељ

